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Střelba v Moskvě: Nejméně 40 mrtvých při „krvavém
teroristickém útoku“ v koncertním sále

politico.eu/article/russia-moscow-music-venue-ablaze-after-deadly-attack-crocus-hall/

1. Zprávy
2. Zahraniční styky

Dalších 100 bylo zraněno, když útočníci oblečení v maskáčích zahájili palbu do davu.

Sergej Vedyashkin/Moskevská tisková agentura prostřednictvím AP

22. března 2024 19:38 SEČ

Ozbrojenci zaútočili na rockový koncert poblíž Moskvy a zabili nejméně 40 lidí a 100
dalších zranili, uvedly úřady v jednom z nejsmrtelnějších teroristických útoků, které Rusko
za poslední roky zasáhly.

Ruská státní média uvedla, že útočníci stříleli z automatických pušek a házeli na
návštěvníky koncertu buď ruční granát, nebo zápalné zařízení od hlavního vchodu do
sálu Crocus City Hall, před vystoupením ruské kapely Picnic.

Budova byla zapálena během pátečního útoku a snímky z místa ukázaly plameny a hustý
kouř valící se z budovy.

Mnoho videí kolujících online ukazovalo, jak se návštěvníci koncertů vrhají na podlahu,
schovávají se za sedadla nebo utíkají při hledání východu za zvuků výstřelů a křiku.

Jedno video ukazovalo čtyři ozbrojence jdoucí k něčemu, co vypadalo jako východ,
přičemž jeden se zastavil a opakovaně střílel do skupiny lidí schoulených v rohu. Další
snímky, které kolovaly po sociálních sítích, ukazovaly, co vypadalo jako těla obětí, ležící
mezi hromadami rozbitého skla.

Zprávy o útoku přiměly úřady k evakuaci obchodních center v Moskvě a Petrohradu a
také ke zrušení veřejných akcí po celé zemi, uvedla ruská média.

Moskevský starosta Sergej Sobyanin na sociálních sítích uvedl, že útok byl „strašnou
tragédií“, zatímco mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová jej označila
za „krvavý teroristický útok“.

Mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov řekl, že o útoku byl informován ruský prezident Vladimir
Putin, který si nedávno vysloužil páté funkční období ve volbách, které západní
demokracie široce odsuzovaly jako podvod . Putin se k situaci zatím veřejně nevyjádřil.

Kdo útok provedl, není jasné. Ukrajina, která je ve válce s Ruskem od doby, kdy Kreml
před dvěma lety zahájil svou totální invazi, popřela, že by byla zodpovědná. Mychajlo
Podoljak, mluvčí ukrajinského prezidenta Volodymyra Zelenského, na sociálních sítích
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uvedl, že Ukrajina s útokem „nemá nic společného“.

"O všem v této válce se rozhodne pouze na bitevním poli," řekl. "Teroristické útoky neřeší
žádné problémy."

Velvyslanectví Spojených států v Moskvě 7. března varovalo, že „monitoruje zprávy, že
extremisté mají bezprostřední plány zaměřit se na velká shromáždění v Moskvě, včetně
koncertů“.

Mluvčí Rady národní bezpečnosti Bílého domu John Kirby v pátek novinářům řekl, že
Washington se snaží získat více informací o incidentu, ale poznamenal, že „snímky byly
prostě hrozné“.

"Naše myšlenky budou zjevně směřovat k obětem tohoto hrozného,   hrozného
střeleckého útoku," řekl.

Oficiální soustrast zaslaly také Arménie, Bělorusko, Bolívie, Kuba, Írán, Francie, Srbsko a
Turecko.

Na této zprávě se podílela Veronika Melkozerová.

Více od Evy Hartogové

Putin může být největším podvodníkem jeho falešného volebního
sesuvu

Oficiální výsledky ukazují, že vyhrál 9 z každých 10 hlasů, přehrál ruský autokrat svou
ruku?

17. března 7 minut čtení

https://twitter.com/TravelGov/status/1765839290435604754
https://www.politico.eu/article/russian-election-vladimir-putin-fake-legitimacy-moscow-ukraine/


3/3

Útoky na volební místnosti, vystřihovánka Tuckera Carlsona a
malý Putin: Hlavní momenty voleb v Rusku

Ruská prezidentská soutěž nepřinese překvapivého vítěze, ale první den hlasování byl
překvapivě akční.

15. března 5 minut čtení

Navalného konečný plán způsobit „maximální škody“ Putinovi

Před svou smrtí opoziční vůdce představil strategii, jak vyzvat ruského prezidenta.

14. března 10 minut čtení

Wilders opouští práci nizozemského premiéra

Koaliční jednání se dostala do slepé uličky poté, co ostatní lídři stran odmítli podpořit
vítěze krajně pravicových voleb jako premiéra.
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